

隱私通知

本隱私通知（下稱「**通知**」）說明 [戴爾科技與其集團公司](#)，代表其自身、直接與間接子公司（以下統稱「**戴爾**」）、控制人，在您參與戴爾原色顧客體驗改善計畫時，收集、使用、分享您的個人資料，以改善我們的產品、解決方案與服務（統稱「**戴爾解決方案**」）。

我們收集的資訊

戴爾藉由您在使用戴爾解決方案時所提供的資訊，就是我們對您所收集的相關個人資料。我們收集您的相關個人資料可能包括獨特的身分辨識與地理位置。

我們自動收集的資訊

我們可能會自動收集關於您如何使用、存取戴爾解決方案，並與之互動的行為與使用資訊。此資訊不必然會直接揭露您的身分，但可能會包括獨特的身分辨識與其他您使用的特定設備之相關資訊，例如硬體型號、作業系統 (OS) 特性，例如 OS 版本、OS 語言、OS 地理辨識、OS SKU、OS 拆箱體驗日期 (OOBE 日期)、設備事件資訊，例如由以下事項所致的按鍵點擊 UI 事件：快速顏色設定、進階顏色設定／顏色設定、校準精靈、顯示器控制／安心模式排程器／顯示器同步／顯示器分割／休眠、狀態、偏好、支援。

我們也可能收集關於您的系統或設備，如何和戴爾解決方案互動的資訊，例如統計資訊與環境資訊，某些情況下，所收集的資訊可能會直接或間接辨識終端用戶身分，並連接個人以進行特定線上行為，並擴及達此通知中所述目的之要求。

透過使用戴爾白金直接 API 收集資訊。戴爾所使用的科技種類可能因科技演化而隨時間改變。更多關於我們對 **cookies** 和其他類似追蹤科技的使用，請前往戴爾線上[隱私聲明](#)，閱讀 **Cookies** 和類似科技。

我們使用個人資料的方式

戴爾可能就以以下用途使用您的個人資料：(i) 分析顧客興趣、行為、偏好，以幫我們更瞭解顧客，改善產品、服務、解決方案，提高客戶體驗；(ii) 行銷研究；(iii) 驗證法遵、監視服務與基建績效，以確保戴爾解決方案的完整、穩定、安全；(vi) 執行其他功能或做其他用途，此等狀況會在收集時告知您，或是在法律要求或許可範圍內。

我們如何分享個人資料

戴爾會在[戴爾科技和集團公司](#)範圍內分享您的個人資料，以提供並優化我們的產品與服務。我們也可能將您的資訊交給第三方，以提供顧客與技術資源，代表我們提供服務，例如數據分析，提供顧客關於戴爾解決方案的資訊。

資料轉移

您的資料可能會被轉移到您所在國家以外的其他地點，例如美國或新加坡的戴爾伺服器。戴爾已經採取適當措施，保護您的資料，確保所有資料轉移皆根據適用法律，包括執行歐盟委員會，從戴爾將個人資料轉移至 EEA 以外其他集團公司的標準合約條文。我們會採取所有必要的技術與組織措施，保護所轉移的個人資料。

處理您個人資料的法源依據

我們處理您個人資料的法源依據，將取決於適用法律、收集資料的特定背景、使用的目的。我們通常僅在必須收集個人資料，以履行與您的合約，或是處理有合法利益（不凌駕於您的資料保護權益、基本人權與自由）之處，取得您同意後收集個人資料。我們亦可能有向您收集個人資料的法律義務。

您的資料保護權利

根據適用法律，以下是幾種您可能享有的權利：(i) 要求取得我們所持有關於您的資訊；(ii) 修正或要求、刪除個人資料；及(iii) 要求戴爾停止處理您的個人資料（除非根據適用法條、法律所要求或允許者）。若您對於我們持有的個人資料種類，或希望執行任何資料相關權利，請以書面要求寄信至以下地址：privacy@dell.com。

保存您的資訊

我們會依照必要性，以及戴爾保存政策與適用法律，就本通知所述目的相關事宜，保存您的個人資料。戴爾就戴爾原色顧客改善計畫而蒐集的個人資料，將會根據戴爾的保存政策與適用法律加以保存。

聯絡我們

若您因任何理由希望就我們的隱私實務與我們連繫，請電郵至 privacy@dell.com 或在以下網址閱讀完整的線上隱私聲明

<https://www.dell.com/learn/uk/en/ukcorp1/policies-privacy-country-specific-privacy-policy>.